

Установлено, что пятеро жителей города Нефтеюганска и Нефтеюганского района имели право на управление транспортным средством на основании ранее выданных им водительских удостоверений.

Вместе с тем, данные граждане состоят на учете у врача психиатра-нарколога.

В силу действующего законодательства наличие указанного заболевания является медицинским противопоказанием к управлению транспортными средствами.

Межрайонный прокурор направил в суд заявления о прекращении действия права данных граждан на управление транспортными средствами.

Суд рассмотрел иски прокурора и удовлетворил их в полном объеме.